
Græsted d.7.04.2005

Referat fra ordinær generalforsamling i grundejerforeningen
tirsdag d.5.04 2005. 
Afholdt på Græsted Kro kl. 19.30. med 15 fremmødte. 

Dagsorden: 

Pkt.1: Valg af dirigent: Poul Gøtzsche valgt. Dirigenten påpegede at generalforsamlingen 
ifølge lovene burde være afholdt i januarkvartalet, men ellers var lovligt indvarslet. 

Pkt.2: Oplæsning af referat fra sidste generalforsamling. Formanden læste op og 
referatet blev godkendt. 

Pkt.3: Formandens beretning: Formanden sagde at der ikke havde været de store 
opgaver. Grundejerforeningen har fået en hjemmeside, hvis adresse er: www.grf-
ravnstrup.dk. Her vil man bl.a. kunne se medlemmer af bestyrelsen, adresser på 
de 119 parceller i foreningen, kontingenter, regnskaber, referater fra 
generalforsamlingen m.m. Formanden bad meget gerne om hjælp til 
hjemmesiden, hvis nogen i foreningen har evner i den retning. Mailadressen er: 
post@grf-ravnstrup.dk. 
Der var ikke kommet nogen klager over katte siden sidst. 
Formanden var kommet i besiddelse af de gamle håndskrevne protokoller helt 
tilbage fra foreningens start i 1966, og opdagede derved at foreningen har 40-års 
jubilæum næste år. Se under pkt.8. 
Der var rettet henvendelse fra foreningen til kommunen om fortovene. Se under 
pkt.6. 
Foreningen har rettet en henvendelse til NESA. Se under pkt.7. 
Der er blevet afholdt 2 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling. 

Pkt.4: Forelæggelse af regnskab: Regnskabet blev gennemgået af formanden og 
godkendt. 
Formanden fortalte at der fortsat er nogle medlemmer der ikke har betalt 
kontingent,selvom det er lovpligtigt. Der er nogle som er i restance for 5 år. Det 
blev diskuteret om det skulle gå til incasso, men der blev ikke vedtaget noget. 

Pkt.5: Indkomne forslag: Der var indkommet 2 forslag. 
1: Fra bestyrelsen at formand og kasserer hver får en godtgørelse på 100 kr. 
om året til telefonomkostninger. Dette blev vedtaget. 
2: Forslag fra en grundejer på Agervej om at foreslå enten kommunen eller en 
entreprenør at rydde stikvejene for sne. Det blev vedtaget at bestyrelsen skulle 
spørge kommunen om at rydde stikvejene, men ikke fortovene, når 
Ravnstrupvej alligevel blev ryddet,og hvis kommunen ikke ville gøre det gratis, 
hvad så prisen var. Ellers spørge en entreprenør evt. den samme som rydder 
Græsted Vænge og Park. 

Pkt.6: Orientering om veje og fortove: Bestyrelsen har henvendt sig til kommunens 
vejingeniør. Herfra kom 2 personer og registrerede vedligeholdelsesbehovet. De 
foreslog ny asfaltbelægning på samtlige veje i grundejerforeningen. Sagen 



afventer prioritering i det politiske udvalg. 
NB! Ved efterfølgende henvendelse til kommunen har vi fået bekræftet at der skal  
lægges nyt slidlag på Ravnstrupvej + sideveje i indeværende år. Licitationen 
afholdes d. 20/6. 

Pkt.7: Kabellægning af luftledninger (NESA): Bestyrelsen har henvendt sig til NESA om 
hvornår kabellægningen skal foregå,og det bliver ikke i indeværende år og nok 
heller ikke i 2006 eller -7. Det vil være fornuftigt at kommunen venter med 
asfaltbelægningen til NESA lægger kablerne, men bestyrelsen vil bede kommunen 
om at få asfalt nu i de dybeste huller f.eks. på Ravnstrupvej. 

Pkt.8: Foreningens 40-års jubilæum: Det blev vedtaget at bestyrelsen fastlægger en dato 
og et sted og ”banker på” hos folk for at høre om der er interesse for projektet. Vi 
talte også om at gøre tilmeldingen bindende og evt. betale et symbolsk beløb. 

Pkt.9: Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen foreslog uændret 100 kr.om året og det 
blev vedtaget. 

Pkt.10: Valg til bestyrelsen: Der blev valgt 2 nye bestyrelsesmedlemmer: Per 
Christensen, Ravnstrupvej 30 og Poul Andersen, Østerdalen 16. Frits Rose blev 
genvalgt som suppleant. 

Pkt.11: Valg af revisorer: Eigil Schødt og Erling Larsen blev genvalgt og Laurits Kofoed 
blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Pkt.12: Evt.: Poul Gøtzsche mindede om at der er alm. (højre-)vigepligt på 
Ravnstrupvej. Der bliver kørt alt for hurtigt. Er chikaner en god ide? Evt. spørge 
kommunen. 

På bestyrelsens vegne: Kirsten Brandorf (ref.)


